
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 الثامنف ـان الصـامتح

 م2016/2017  -هـ  1437/1438للعام الدراسي 

 الثانيالفصل الدراسي  - الثانيالدور 

 

 

 .اتصفح (5 الامتحان: ) أسئلة صفحات عدد●                                              الرياضيات  .المادة:●

 .نفسها الورقة في الإجابة●                                           ساعتان .:الإجابة زمن●

 

  اسم الطالب

  الصف  المدرسة

 

 

ا
ل
ؤا

س
ل

 

 التوقيع بالاسم الدرجة

 بالحروف بالأرقام
 المصحح الأول

 

 المصحح الثاني

 

1     

2     

3     

  المجموع

 

 مراجعة الجمع هجمع

المجموع 

 الكلي
   

 

 

 

 

 

 

 



(1) 
 م  2016/2017العام الدراسي - الفصل الدراسي الثاني –الدور الثاني -الصف الثامن  – الرياضيات المادة:        

 أجب عن جميع الأسئلة الآتية
 

 :لكل مفردة من المفردات الآتيةجابة الصحيحة لإ: ضع دائرة حول رمز االسؤال الأول
 

 المضلع عدد أضلاع ، فإن  60اوي س الزاوية المركزية لمضلع منتظم يسان قياإذا ك (1

 : يساوي المنتظم     

 8د(                           7ج(                        6ب(                     5 ( أ
 

 في الشكل المجاور مثلث س ص ع فيه  (2

 

 والنقطة م نقطة تقاطع  30(=  ع ق )،  70ق ) س( =    

 

 ( =  سق ) م ص ، يا المثلث وامنصفات ز   
  

 100د(                     80ج(                        50ب(                   40أ(    

 

سم 1000إذا زاد طول حرف مكعب ما الى الضعف ، واصبح حجمه بعد الزيادة  (3
3

  ، 

 فان طول الحرف قبل الزيادة  بالسنتمتر يساوي :

 

  125د(                         25ج(                      10ب(                   5أ( 

 

 يمثل في الشكل المجاور ( 4

 مجموعة  رسم الدالة د)س(،

 الأزواج المرتبة التي تحقق الدالة هي:

 

 { ( 1، 2( ، )0، 1)}أ(  

 

 { ( 2، 1( ، )1، 0)}ب( 

 

 {( 1، 1( ، )0، 0)}ج( 

 

 {( 2، 1( ، )0، 0)}د( 
 2يتبع/                                                                                                              

 

 

 

º
 

×
 ×

 

  

 س

 ع ص

 م

º
 

º
 

º
 

º
 

º
 

º
 



 

(2) 
 م 2016/2017العام الدراسي - الفصل الدراسي الثاني –الدور الثاني -الصف الثامن  –الرياضيات المادة: 

 تابع السؤال الأول:

 
 هي : 40ر من أو يساوي أكب 8( المتباينة التي تعبر عن عدد مطروحا منه 5

 

  40<  8 –ب( س                                40س <  – 8أ(    

 М   40 8 –د( س                              М   40س  – 8ج(   
 

   عينة لتقييم الخدمات التي تقدمها المدرسة ،  ختياربا( قامت احدى المدارس الخاصة 6

 ، فكم حجم العينة ؟ طالب 500من مجتمع احصائي به  ٪ 20عينة حجمها فاختارت     

 

 25د(                    100ج(                 480ب(                   520أ(    

 

 ،  65، 55،  50، 60، 55إذا كانت أوزان خمس طلاب من الصف الثامن هي  (7

 فإن المنوال لهذه الأوزان هي :

 

 60د(                     57ج(                    55ب(                   50أ( 
 

 هي :  23،  20، 17، 21، 19القيم  لمجموعة ( المتوسط الحسابي 8 

 

 100د(                       20ج(                    17ب(                 5أ(     

 

 

 درجة ( 12)  :الثاني السؤال 

 

سم 90 مستطيلات متوازي مساحة قاعدة  تأ( إذا كان
2

 ، سم 5وارتفاعه  ،

 فأوجد حجمه .   
 

 

3 

  

 

 

 
 

 3/يتبع

 



 

(3) 

 م 2016/2017العام الدراسي - الفصل الدراسي الثاني –الدور الثاني -الصف الثامن  –الرياضيات المادة: 

 درجة ( 12)  :الثاني السؤال تابع 

 
 في الشكل المجاور ، أحسب قيمة س .( 1( ب

 

 

 

 

 

 

 

 

 هدية على شكل أسطوانة يراد تغليفها كاملا ، فإذا كان طول نصف قطر الأسطوانة( 2  

  مساحة الكلية اللازمة للتغليف.السم ، أحسب  10سم وارتفاعها 7     

 (       = t علما بأن )    

 
 

 

 

 

 

 

 

 أ ب ج د متوازي أضلاع ،  ج(

 م نقطة تقاطع قطري متوازي الاضلاع   

 قاطع القطع المتوسطة للمثلث أ ب ج ،و نقطة ت 

 سم ، فاحسب طول  ب و  . 18ب د = ب م = م د ،  

                                                                                                                                                                                                 

 

 

 

 

 

 

 

 4يتبع/                                                                                                        
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 (4) 
 م 2016/2017العام الدراسي - الفصل الدراسي الثاني –الدور الثاني -الصف الثامن  –الرياضيات المادة:  

 درجة ( 12)  :اني الثالسؤال تابع 

 
 حمد شراء نوع من السجاد ، فكان سعره كما هو مبين بالجدول الاتي:  أرد د(

 

 4 3 2 1 مساحة السجاد بالمتر المربع ) س( 

 5 4 3 2 السعر بالريال )ص (

 

 أكتب الدالة التي تربط بين مساحة السجاد وسعره . (1    
 

 

 

م 8( إذا كانت مساحة السجاد 2  
2

 ب سعر السجاد بالريال.، فاحس 

 

 

 

 

 درجة ( 12)  :الثالث السؤال 
 

 أحمد وأخيه فهد عمر ومجموع،  فهدأخيه عمر ثلاث أمثال  يساوي أحمدأ(  إذا كان عمر 

 

 سنوات ، فاحسب عمر كل منهما. 8   

 

 

 

 

 
 

 ( أحسب الوسيط للقيم الاتية :ب

   9  ،7 ،12  ،5  ،10   
 

 

 

 

 

 5يتبع/                                                                                                        



 
                                                   (5) 

 م 2016/2017العام الدراسي - الفصل الدراسي الثاني –الدور الثاني -الصف الثامن  –الرياضيات المادة:  

 درجة ( 12ثالث : ) التابع السؤال 

 

 عند رمي قطعة نقود وحجر نرد ذي الأربعة الأوجه أوجد :ج( 

 ( فضاء الإمكانات ) ف ( 1   

 

 

 

 . 2( احتمال ظهور الصورة ) ص( وعدد يقبل القسمة على 2  

 
 

                                                             

 

 

 

  12يساوي  2بعد ضرب كل قيمة في  5، س ،  3،  9يم  سط الحسابي للقد( إذا كان المتو

 فاحسب قيمة س .   
 

 

  

 

 .انتهت الأسئلة مع الدعاء للجميع بالتوفيق والنجاح



   
 

 

 

 

 

 
 

 الثامنامتحان الصف نموذج إجابة 

 م2016/2017  -هـ   1437/1438للعام الدراسي 

 الثانيالفصل الدراسي  - يالثان الدور

 .درجة ( 40 )الدرجة الكلية:                                                الرياضيات  المـــــــادة:

 .صفحات (4 تنبيــــــــه: نموذج الإجابة في )

    
 أولاً: إجابة السؤال الموضوعي:

 

 المفردة
البديل 

 الصحيح
 الصفحة الدرجة الإجابة

المستوى 

 المعرفي

1 
 ب

6 

 

 معرفة 119 2

2 
 أ

40 

 

 تطبيق 123 2

3 
 أ

5 

 

 استدلال 133 2

4 
 ب

{(0 ،1( ، )1 ،2  )} 

 

 معرفة 148 2

 М   40 8 –س  د 5

 

 استدلال 158 2

 100 ج 6

 

 بيقتط 170 2

7 
 ب

55 

 

 معرفة 176 2

8 
 ج

20 

 

 تطبيق 172 2

 16 المجموع

 

 

                                                                  

 2يتبع/                                                                                                             

 

 

 



 

 

 (2) 

 الثامنامتحان الصف ع نموذج إجابة تاب

 م2016/2017  -هـ   1437/1438للعام الدراسي 

 الثانيالفصل الدراسي  - الثاني الدور

 الرياضياتالمادة : 

 : إجابة الأسئلة المقالية: ثانيا
           

                                                                                                  
 

 3يتبع / 

 

                                       ( درجة12ية : )الدرجة الكل درجات ، ج: درجتان ، د: درجتان ( 6 ) أ: درجتان ، ب : الثانيإجابة السؤال 

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة الجزئية
المستوى 

 المعرفي

 أ

 الارتفاع× ح = مساحة القاعدة  

 5×    90ح = 

سم  450 ح = 
3
           

 

 

1 

1 

 معرفة 132

 ب

1 

 540+ س = 105+ 110+ 95+  125

 540+ س  =  435

 435 – 540س =   

 105س  = 

1 

1 

 

1 

 

120 

 تطبيق

2 

 نق ) ع + نق( 2tالمساحة الكلية = 

 

                    =2  ×       ×7  (10  +7) 

 

                    =44  ×17 

سم 748=                   
2

 

 

 

1 

 

1 

1 

135 

 ج

 للمثلث أ ب ج  ةو نقطة تقاطع القطع المتوسط

 

                = 

 

                        = 

 

 

  18ب  و  =  3 

 سم  6ب  و    =   

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

1 

 استدلال 127

 د

 1 1ص = س + 1

145 

 معرفة

2 
  1+8ص = 

 ريال 9=      
    1 

22 

7 

 وب 

 مب 

2 

3 
 ب و

9 

2 

3 

º
 



 

 

(3) 

 الثامنامتحان الصف تابع نموذج إجابة 

 م2016/2017  -هـ   1437/1438للعام الدراسي 

 الثانيالفصل الدراسي  - الثاني الدور 

 الرياضياتالمادة : 

 : إجابة الأسئلة المقالية:      تابع ثانيا

                                                   ( درجة12رجة الكلية : )الد  درجات ، د: درجتان( 4درجات ، ب: درجتان ، ج:  4) أ :  الثالثإجابة السؤال 

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة الجزئية
المستوى 

 المعرفي

 أ

 

 = س فهدنفرض أن عمر  

 

E س  3  = أحمدعمر  

 

 8=  س س+ 3

 

 8س =  4     

 

 2س =     

  

 سنتانعمر فهد = 

 

 سنوات 6عمر أحمد = 

 

 

 

 

 

 

 

1 

151 

 تطبيق

 ب

 

 12، 10،  9،  7، 5ترتيب القيم هي  

 

 3ترتيب الوسيط =

 9الوسيط = 

 

1 

 

 

1 

175 

 معرفة

 ج

1 

 ( ،  4( ، ) ص ، 3( ، ) ص ، 2( ، ) ص ، 1) ص ،}ف = 

 {( 4( ، ) ك ،  3( ، ) ك ،  2( ، ) ك ،  1) ك ،          

 

2 190 

 

 

 

 

 

 تطبيق

 {(  4( ، ) ص ، 2) ص ،  }ح =  2

 

 ل ) ح ( =          =
2 

 

 4يتبع /                                                                                                         

 

 

2 
8 

1 
4 



 

 

 (4) 

 الثامنامتحان الصف تابع نموذج إجابة 

 م2016/2017  -هـ   1437/1438للعام الدراسي 

 الثانيالدراسي  الفصل - الثانيالدور 

 الرياضياتالمادة : 

 

 : إجابة الأسئلة المقالية:تابع ثانيا

 (  درجة 12الدرجة الكلية: )                                                    الثالثإجابة السؤال 

 الجزئية
 

 الإجابة الصحيحة
 الصفحة الدرجة

المستوى 

 المعرفي

 د

 

                                              

                                             =12 

 

  

 48س =  2+  34   

 14س =  2      

  7س =        

 

 

1 

 

 

 

 

 

 

 

184 

 

 

 

 

 استدلال

 

 مع مراعاة الحلول الصحيحة الأخرى نهاية نموذج الإجابة


